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Αθήνα, 2-12-2013

 ΠΡΟΣ:                                                                                            Α.Π.: 27
· Τη Δ/ντρια Οικονομικών Υπηρεσιών του ΕΟΠΥ,

          κα Ευαγγελία Ταμπάκη

           



                                
                          ΚΟΙΝ: 

· Αντιπρόεδρο ΕΟΠΥΥ, κ. Νικόλαο Μπραβάκο
· Αντιπρόεδρο ΕΟΠΥΥ, κ. Αλέξανδρο Γαρύφαλλο
Θέμα: Φυσικοθεραπεία στους ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ.
Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Πρωτ. Δι.Οικ.Υπ./Φ 105/430/12862/06-06-2013 απάντηση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του ΕΟΠΥΥ σε έγγραφό μας, ‘’ τα τιμολόγια θα προσκομίζονται στις Περιφερειακές  Διευθύνσεις του Οργανισμού με την ειδοποίηση επεξεργασίας των λογαριασμών’. 

Είναι γνωστό ότι η Κεντρική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του ΕΟΠΥΥ αποστέλλει ειδοποίηση (e-mail) στις  Περιφερειακές του Υπηρεσίες για επεξεργασία των λογαριασμών, μόνο πριν την οριστικοποίηση του πρόχειρου λογιστικού ελέγχου και πληρωμής των Φυσικοθεραπευτών. 
Παρόλα αυτά, όπως μας έχει αναφερθεί από αρκετούς Συναδέλφους, σε κάποιες Περιφερειακές Υπηρεσίες οι αρμόδιοι υπάλληλοι επικαλούμενοι ότι η παραπάνω απάντηση δεν είναι αρκετά διευκρινιστική και ξεκάθαρη απαιτούν από τους συναδέλφους, κατ’ εξαίρεση από τα υπόλοιπα παραστατικά (Φορολογικές και Ασφαλιστικές Ενημερότητες), να προσκομίζουν τα Τιμολόγια με την κατάθεση των παραπεμπτικών Φυσικοθεραπείας. 
Με δεδομένο ότι ο χρόνος προσκόμισης των Τιμολογίων σχετίζεται απολύτως με τη φορολόγηση του εισοδήματός μας, θα παρακαλούσαμε για την οριστική επίλυση του θέματος να μας αποσαφηνίσετε ‘’ εάν οι Φυσικοθεραπευτές είναι υποχρεωμένοι να προσκομίζουν στις Περιφερειακές Υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ τα Τιμολόγια με την κατάθεση των παραπεμπτικών ή για όσους το επιθυμούν όπως και τα υπόλοιπα παραστατικά, δηλαδή πριν την οριστικοποίηση του πρόχειρου λογιστικού ελέγχου των λογαριασμών τους’’.
Με την ευκαιρία θα θέλαμε να μας γνωρίσετε εάν τελικά ορίστηκε νέος ΚΑΕ  για τους Φυσικοθεραπευτές και τα Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας, την προβλεπόμενη δαπάνη για Φυσικοθεραπεία για το έτος 2013 και αν γνωρίζετε του έτους 2014. 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 
Με τιμή

Για το ΚΔΣ

Της Πανελλήνιας Ένωσης Ελευθεροεπαγγελματιών Φυσικοθεραπευτών

Ο  Πρόεδρος                                                          Η  Γραμματέας

          Γεώργιος  Τσαγρής                                           Κωνσταντίνα  Σπηλιοπούλου
