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                                                                                        Αθήνα, 07 Δεκεμβρίου 2017
Θέμα: Συνάντηση της Διοίκησης της ΠΕΕΦ με τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ, κ. Σωτήρη Μπερσίμη, για Ενημέρωση.
Μετά τη προγραμματισμένη σημερινή (07-12-17) συνάντηση της Διοίκησης της ΠΕΕΦ με τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ, κ. Σωτήρη Μπερσίμη, εν συντομία σας μεταφέρουμε τα ακόλουθα:

- Σε εξέλιξη είναι η διαδικασία του συμψηφισμού οφειλών 2012-2015 με αντίστοιχα ποσά για rebate-clawback 2014-2015.
- Υπάρχει πολιτική βούληση ΕΟΠΥΥ και ΥΥΚΑ, η προκύπτουσα διαφορά μετά τον παραπάνω συμψηφισμό υπέρ του παρόχου άμεσα να του αποδοθεί, αλλά δυστυχώς ακόμη το θέμα δεν έχει καταλήξει.
- Για οφειλές των παρόχων για rebate-clawback συμφωνήθηκε ο αριθμός των δόσεων να κυμαίνεται μεταξύ 18 και 120, ανάλογα με το συνολικό ποσό οφειλής, με ελάχιστη καταβολή τα 250 €. Ο Πρόεδρος μας παρουσίασε τον αλγόριθμο βάσει του οποίου θα προσδιορίζεται ο αριθμός των δόσεων. Απαραίτητη προϋπόθεση στον προσδιορισμό, το ποσό της δόσης να μην υπερβαίνει το 15% περίπου της τρέχουσας μηνιαίας δαπάνης του παρόχου. 
- Σε δόσεις και το clawback του έτους 2017. Το ποσό των εν λόγω δόσεων θα προστίθεται μηνιαίως στο ποσό των παραπάνω δόσεων για rebate-clawback 2014-2015.
- Θα συνεχίσει ομαλά και το επόμενο διάστημα η πληρωμή των τρεχουσών οφειλών, με στόχο το Μάρτιο του 2018 οι πληρωμές εκάστου μηνός να πραγματοποιούνται  εντός του προβλεπομένου ορίου των 60 ημερών.
                                                                        Για το ΚΔΣ    

                    Της Πανελλήνιας Ένωσης Ελευθεροεπαγγελματιών Φυσικοθεραπευτών

                                    Ο  Πρόεδρος                                                 Ο  Γραμματέας

                                Γεώργιος  Τσαγρής                                      Ιωάννης   Γκουβάτσος
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