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Θέμα:  Συνάντηση των παρόχων και των χρηστών υγείας του Πανελλαδικού μετώπου Υγείας.

Πραγματοποιήθηκε στον ΙΣΑ, έκτακτη συνάντηση των παρόχων  και των χρηστών υγείας του Πανελλαδικού μετώπου Υγείας. Στη συνάντηση ήταν προσκεκλημένη και η ΠΕΕΦ.
Στην ολιγόλεπτη παρέμβασή μας, μεταφέραμε την αγωνία των Συναδέλφων και τη δική μας για το μέλλον πολλών Εργαστηρίων στο επόμενο χρονικό διάστημα , καταδικάσαμε την ανεπίτρεπτη στάση του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας στη ΝΕΤ, ο οποίος παρουσίασε  τελείως ανακριβή στοιχεία για τις δαπάνες των συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ Φυσικοθεραπευτών, αμαυρώνοντας παράλληλα την εικόνα του κλάδου και επισημάναμε τέλος ότι ανεξάρτητα από τη διαφορετικότητα των συμφερόντων του κάθε παρόχου, θα πρέπει να χαραχθούν οι κόκκινες γραμμές και να οριοθετηθούν οι κοινοί σκοποί του μετώπου, με αλληλοκατανόηση, ισονομία και ισοτιμία.
Αίσθηση έκανε η πρόταση του Αντιπροέδρου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αθηνών κ. Στυλ. Καλογερόπουλου. Πρότεινε, αντί να καταφεύγουν οι πάροχοι για δανεισμό μέσω factoring στις Τράπεζες με όλες τις γνωστές συνέπειες, να δανείζονται οι ίδιοι οι Ασφαλιστικοί Οργανισμοί και ο ΕΟΠΥΥ,  πολύ περισσότερο αφού υπάρχει και η εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου. Έτσι θα είναι συνεπείς και στις οικονομικές τους υποχρεώσεις. 
Κατά τη συνάντηση αποφασίστηκε:

  Οι πάροχοι και οι χρήστες της υγείας να κινηθούν με νομικές διαδικασίες εναντίον του ΕΟΠΥΥ διεκδικώντας τις οφειλές και τον συμψηφισμό των χρεών που έχουν οδηγήσει σε αδιέξοδο τον υγειονομικό κόσμο. 

  Πανελλαδική Πανυγειονομική συγκέντρωση στο Σύνταγμα στις 17 Οκτωβρίου, με την συμμετοχή παρόχων και χρηστών υγείας και παράλληλες απεργιακές κινητοποιήσεις.
  Θα επιδιωχθεί συνάντηση με τον Πρωθυπουργό για να εκτεθούν τα δραματικά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο χώρος της υγείας.
  Συγκροτήθηκε επιτροπή αγώνων και διεκδικήσεων.
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