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                                                                   Αθήνα, 10-10-2012                                                                                   
ΠΡΟΣ: 






                 Αρ. Πρωτ.: 26
· Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο του
             Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών – ΝΠΔΔ    
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

· Τμήμα Αττικής του ΠΣΦ – ΝΠΔΔ
· Περιφερειακά Τμήματα της ΠΕΕΦ

Αγαπητοί συνάδελφοι μέλη του ΚΔΣ του ΠΣΦ-ΝΠΔΔ,
Απευθυνόμαστε στα μέλη της νεοεκλεγείσας διοίκησης του θεσμικού μας Οργάνου, του  Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών – Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου,  του οποίου αποτελούμε και εμείς μέλη.

Η ΠΕΕΦ είναι το μοναδικό αμιγές συνδικαλιστικό Όργανο των Ελεύθερων Επαγγελματιών Φυσικοθεραπευτών, το οποίο ιδρύθηκε το 1983 με την υπ’ αριθμ. 3664/83 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, εκπροσωπώντας αρχικά τους Εργαστηριούχους Συναδέλφους της Αττικής. Στη συνέχεια το 1990 διευρύνθηκε πανελληνίως με την υπ. αριθμ. 2446/90 απόφαση και τέλος με την τελευταία τροποποίηση με αριθμό 4311/2012 καλύπτει και τους Φυσικοθεραπευτές με Επαγγελματική Έδρα.
 Η ίδρυσή της θεωρήθηκε αναγκαία από μια ομάδα συναδέλφων, καθώς θα αποτελούσε το μοναδικό Όργανο το οποίο θα ασχολείτο αποκλειστικά και μόνο με τα προβλήματα του Εργαστηρίου και των Ελευθεροεπαγγελματιών Φυσικοθεραπευτών. Άλλωστε το επέβαλλε η διαφορετικότητα και η ανομοιογένεια των συμφερόντων των μελών της κάθε Διοίκησης του ΠΣΦ. Στην πορεία των τριάντα (30) χρόνων και με την παρουσία των άξιων Συναδέλφων σε όλες τις Διοικήσεις, η ΠΕΕΦ παρουσίασε  άριστο έργο και συνέβαλλε αποτελεσματικά στην μετεξέλιξη και στη θεσμική αναβάθμιση του ρόλου του Εργαστηρίου. Όσο για την τελευταία πενταετία είναι βέβαιο ότι  πρωτοστάτησε στην επίλυση βασικών μας θεμάτων, όπως την καθιέρωση της Φυσικοθεραπευτικής Συνεδρίας και την κοστολόγησή της (Οικονομοτεχνική μελέτη) , στην τροποποίηση και διαμόρφωση του Κανονισμού του ΕΟΠΥΥ. Επιπλέον με τις άριστες διαπροσωπικές σχέσεις που είχε αναπτύξει με όλους τους αρμόδιους φορείς, επιδόθηκε με ιδιαίτερη φροντίδα στην επίλυση πολλών προβλημάτων του κλάδου καθώς και αρκετών καθημερινών προβλημάτων εγγεγραμμένων και μη μελών συναδέλφων μας.

Δυστυχώς οι περισσότερες Διοικήσεις του ΠΣΦ, και αυτό αποτελεί θλιβερή διαπίστωση, ήταν αδύνατον να αποδεχτούν την ύπαρξη και λειτουργία  της ΠΕΕΦ, ενός σωματείου με ιστορική αναδρομή και αγώνες. Την τελευταία δε πενταετία με την Προσωρινή Διοίκηση του ΠΣΦ η κατάσταση είχε φθάσει στο απροχώρητο.

Η μοναδική μας ελπίδα ήταν η νέα Διοίκηση του ΠΣΦ, που θα προέκυπτε από τις εκλογές του Μαΐου του 2012. Είχαμε πειστεί και σύμφωνα πάντα με τις εξαγγελίες των περισσοτέρων υποψηφίων μελών ότι με τη νέα Διοίκηση του ΠΣΦ-ΝΠΔΔ που θα προέκυπτε με τις εκλογές, θα αποκαθίστατο  επιτέλους η άριστη σχέση μεταξύ των Συλλογικών μας Οργάνων, με απόλυτο σεβασμό στους διακριτούς ρόλους του κάθε Οργάνου. Δυστυχώς από την επομένη κιόλας των εκλογών όλες οι διαβεβαιώσεις και οι ελπίδες μας διαψεύστηκαν.  
Παρότι με βάση το  καταστατικό μας μπορούμε να απευθυνόμαστε στις αρχές και αυτοτελώς, κατ΄επανάληψη και στα πλαίσια καλής διάθεσης και συνεργασίας σας υποβάλλαμε συγκεκριμένες  προτάσεις  για σοβαρά και σημαντικά θέματα μετά και τις τελευταίες εξελίξεις, γιατί θεωρούμε ότι η συζήτηση και η προώθηση των θέσεών μας και με τις δικές σας ενέργειες, με την ιδιότητα του ΝΠΔΔ, είναι ενδεδειγμένη και προτιμητέα για πολλούς λόγους.

Παράλληλα, στις 17-07-12 και 21-09-12 με τις υπ’ αριθμ. Πρωτ. 13 και 18 συνημμένες επιστολές μας, σας καλέσαμε να συναντηθούμε, ώστε να συζητήσουμε  και από κοντά για τα σοβαρά θέματα που έχουν προκύψει στη συνεργασία μας με τον ΕΟΠΥΥ, να χαράξουμε το σχεδιασμό και να αποφασίσουμε μαζί την κοινή πορεία στην αντιμετώπισή τους.

Δυστυχώς, και αυτό μας προξενεί θλίψη, τις προσκλήσεις μας, τις θέσεις και όλες τις προτάσεις μας τις αντιπαρήλθατε, έτυχαν της σιωπηρής απόρριψής σας ως θέματα ημερήσιας διάταξης, μας αγνοήσατε και δεν καταβάλλατε καμία προσπάθεια για επικοινωνία και συνεννόηση στα κρίσιμα  θέματα που απασχολούν αυτή τη στιγμή τους συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ Συναδέλφους. 
Θα αποφύγουμε να αναφερθούμε στην αντιμετώπιση της Διοίκησης της ΠΕΕΦ εκ μέρους σας κατά την τελευταία απεργιακή κινητοποίηση των Φυσικοθεραπευτών, η οποία ήταν τελείως αντισυναδελφική και απαράδεκτη. Με την ευκαιρία θα πρέπει να αντιληφθείτε ότι άλλος ο ρόλος ενός ΝΠΔΔ και άλλος ο ρόλος ενός εργασιακού σωματείου όπως είναι η ΠΕΕΦ. Σας δηλώνουμε, για να μην ανησυχείτε, ότι δε διεκδικούμε κανένα ηγετικό ρόλο και σε καμία περίπτωση δεν επιθυμούμε να σας υποκαταστήσουμε. Συζητάμε για τα αυτονόητα και την κατανόηση του ρόλου του καθενός μας.
 Αν πιστεύετε πως η τακτική μας είναι βλαπτική των συμφερόντων του κλάδου μας και ότι στοχεύουμε να σας υποβαθμίσουμε, πρέπει να γνωρίζετε ότι δεν είναι καθόλου στις προθέσεις μας, ότι δίνουμε και εμείς τον αγώνα μας πάντα με γνώμονα το συμφέρον του Ελεύθερου Επαγγελματία Φυσικοθεραπευτή και των δικών μας επαγγελματικών συμφερόντων. Είναι κρίμα να εμφανιζόμαστε διασπασμένοι και διαιρεμένοι αφού ανήκουμε στον ίδιο χώρο και πρέπει να καταλάβουμε όλοι ότι δεν έχουμε αντιτιθέμενα συμφέροντα. Πιστεύουμε ότι σε κρίσιμες περιόδους, όπως η σημερινή, αποτελεί επιτακτική ανάγκη να ενώνουμε τις δυνάμεις μας χωρίς κομματικά συμφέροντα, προσωπικές αντιζηλίες, γιατί η ζημιά και οι πάσης φύσεως απώλειες θα είναι για όλους μας μεγάλες.
Πάντως εμείς, για να είμαστε ξεκάθαροι απέναντί σας, το θεωρούμε δίκαιο, ηθικό και πρέπον να σας δηλώσουμε ότι είμαστε αποφασισμένοι και θα πρέπει να γίνει κατανοητό από μέρους σας, ότι θα συνεχίσουμε αταλάντευτα και χωρίς κανένα ενδοιασμό, να αγωνιζόμαστε για το κοινό καλό του κλάδου και των μελών που μας επέλεξαν. Για αυτό και επιθυμούμε να μας καταστήσετε γνωστό τις προθέσεις και τις απόψεις σας όσον αφορά τον τρόπο και το επίπεδο συνεργασίας των δύο Οργάνων, για να μην εξαντλείται ο αγώνας μας σε απλές και τυπικές προσπάθειες επικοινωνίας. Είναι μια δίκαιη απαίτηση που θα πρέπει να συναποδεχθείτε και παρακαλούμε να μας απαντήσετε το συντομότερο δυνατόν. Να λάβετε υπόψη σας ότι από εδώ και στο εξής δεν πρόκειται να ανεχθούμε καμία προσπάθεια υποτίμησής μας και προπάντων απαξίωσης και υποβάθμισης του ρόλου της Ένωσής μας. Ο μοναδικός μας κριτής μόνο τα μέλη μας.
                                  Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

          Για το ΚΔΣ της
 Πανελλήνιας Ένωσης Ελευθεροεπαγγελματιών Φυσικοθεραπευτών

Ο  Πρόεδρος                                                      Η Γραμματέας

Γεώργιος  Τσαγρής                                   Κωνσταντίνα Σπηλιοπούλου
